

OPŠTA BOLNICA

„DR ALEKSA SAVIĆ,,

Broj 1876

Datum 29.07.2013. godine

Prokuplje

Na osnovu čl. 7-9 Posebnog kolektivnog ugovora za zdravstvene ustanove čiji je osnivač RS ,  
Izmene Kadrovskog plana za Opštu bolnicu br. 112-01-001028/2013-02 od 12.07.2013.  
godine i Odluke o potrebi zasnivanja radnog odnosa br. 1872 od 29.07.2013. godine,  
raspisuje se

OGLAS

ZA PRIJEM U RADNI ODNOS NA NEODREĐENO VREME

Za rad u Opštoj bolnici „dr Aleksa Savić“, Prokuplje sa punim radnim vremenom i probnim radom u trajanju od tri (3) meseca:

**I Doktora medicine, dva (2) izvršioca**

Opis posla :

Radi poslove iz svog domena pod uputstvom i kontrolom načelnika službe ili šefa odseka. Prisustvuje viziti bolesnika. Piše istorije bolesti, otpusne liste. Pomaže u izvođenju intervencija, zbrinjavanju urgentnih stanja. Dužan je da prati i primenjuje savremene metode u dijagnostici i lečenju bolesnika. Obavlja i druge poslove po nalogu rukovodioca.

Raspoređivanje doktora medicine u okviru sektora po službama vrši pomoćnik direktora. Za svoj rad odgovoran je pomoćniku direktora i načelniku službe.

Za vreme pripravnosti zaposleni zdravstveni radnik je u obavezi da bude sa boravkom u mestu u kome se nalazi zdravstvena ustanova radi dostupnosti u pružanju hitne medicinske pomoći.

Uslovi za zasnivanje radnog odnosa :

-

završen medicinski fakultet ,

-

položen stručni ispit;

**II medicinski tehničar- sestra- tri (3) izvršioca**

Opis posla :

Stara se o nezi i ishrani bolesnika. Vršiti pripremu bolesnika za vizitu i prisustvuje viziti. Pomaže doktoru prilikom pregleda bolesnika. Prati bolesnike prilikom specijalističko-konsultativnih i drugih pregleda. Učestvuje u podeli terapije. Uredno vodi neophodnu medicinsku dokumentaciju. Stara se o sterilnosti instrumenata. Vršiti zdravstvenu i higijensku negu kod ležećih bolesnika. Kontroliši vitalne znake bolesnika (temperatura, puls, krvni pritisak, stolica, mokrenje i dr. ) i ubeležava ih u temperaturnu listu. Posmatra psihičko stanje bolesnika, subjektivne pojave (gušenje, zamor, nesаница) i o uočenim pojavama izveštava doktora. Asistira doktoru i po nalogu doktora vršiti medicinsko tehničke intervencije. Vršiti jutarnju i večernju vizitu a po potrebi i u toku dana. Vodi propisanu evidenciju. Organizuje i kontroliši sprovođenje lične i opšte higijene bolesnika. Priprema i vodi bolesnike na specijalističke preglede. Stara se o sprovođenju kućnog reda. Učestvuje u planiranju zdravstvene zaštite. Priprema pacijenta za prijem poseta i otpusta sa odeljenja. Saraduje se drugim zdravstvenim radnicima. Odgovara za sredstva sa kojima rukuje, za urednost, tačnost i za kvalitet poslova iz delokruga svoga rada. Obavlja i druge poslove po nalogu rukovodioca. Za svoj rad odgovoran je glavnom tehničaru službe i načelniku službe.

Uslovi za zasnivanje radnog odnosa :

-

IV ili VI stepen stručne spreme završena- srednja medicinska škola , viša ili škola strukovnih studija

-

položen stručni ispit;

Zainteresovani kandidati podnose:

-

prijavu na oglas sa kratkom biografijom , adresom i kontakt telefonom

-

overenu fotokopiju diplome (uverenja) o završenoj školi

-

overenu fotokopiju uverenja (potvrde) o položenom stručnom ispitu

Rok za podnošenje prijava je 8 dana od dana objavljivanja oglasa u listu „Poslovi,,.

Oglas će biti objavljen i na web sajtu Ministarstva zdravlja RS i web sajtu Opšte bolnice Prokuplje.

Nepotpune i neblagovremene prijave se neće razmatrati.

## **OGLAS ZA PRIJEM U RADNI ODNOS NA NEODREĐENO VREME**

sreda, 07 avgust 2013 14:19

---

Prijave dostavljati na adresu : Opšta bolnica „dr Aleksa Savić,, - kadrovskoj službi , ul. Pasjačka br. 2, 18400 Prokuplje ili lično dostaviti u pisarnicu Opšte bolnice.

DIREKTOR

dr Dragan Dinić